
Τμήμα Φορολογίας 08/12/2020 
 

  
 

Πληρωμή 2ης  Δόσης Προσωρινής Φορολογίας για το έτος 2020 
 

Το Τμήμα Φορολογίας υπενθυμίζει ότι η 31η Δεκεμβρίου 2020, είναι η τελευταία 

ημερομηνία εμπρόθεσμης πληρωμής της 2ης δόσης  της Προσωρινής Φορολογίας, 

Εταιρειών, Αυτοεργοδοτουμένων και άλλων Προσώπων των οποίων τα έσοδα δεν 

υπάγονται σε παρακράτηση φόρου. 

 

Τρόπος Πληρωμής  

 Μέσω JCCSmart, μόνο για εμπρόθεσμες πληρωμές (μέχρι και τις 

31/12/2020), επιλέγοντας αυτοφορολογίες (κώδικας 0200). 

 Μέσω internet banking, τόσο για εμπρόθεσμες όσο και εκπρόθεσμες 

πληρωμές, με βάση τον αριθμό αναφοράς πληρωμής στη ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ 

ΠΥΛΗ.  

Επισημαίνεται ότι για να γίνει αποδεκτή η πληρωμή της 2ης Δόσης της Προσωρινής 

Φορολογίας θα πρέπει να έχει προηγηθεί η πληρωμή της 1ης Δόσης. 

 

Υποβολή Αναθεωρημένης Δήλωσης  

i. Για αύξηση  της προσωρινής φορολογίας: Με καταχώρηση αναθεωρημένης 

οφειλής στη ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΥΛΗ.  

ii. Για μείωση της προσωρινής φορολογίας: Mε αποστολή αναθεωρημένης 

Δήλωσης (φυσικά πρόσωπα: έντυποΤΦ5, νομικά πρόσωπα: έντυπο ΤΦ6) 

στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία Είσπραξης Φόρων στις ακόλουθες 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις: 

Λευκωσία: kkiriakides@tax.mof.gov.cy 

Λεμεσός: ypelentritis@tax.mof.gov.cy 

Πάφος: EAgathocleous@tax.mof.gov.cy 

Λάρνακα: eleleftheriou@tax.mof.gov.cy 

Αμμόχωστος: kmaxouli@tax.mof.gov.cy 

 

 

 
 
 

https://www.jccsmart.com/e-bill/merchants/4888/outlets/723/invoices/classified?node=4
https://taxportal.mof.gov.cy/
https://taxportal.mof.gov.cy/
https://taxportal.mof.gov.cy/
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/AAE788D80C888C4EC22585A4002CFB61/$file/T%CE%A65_2020.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/TAX/taxdep.nsf/All/CD4332646E4B9E97C22585A4002A4567/$file/2020%20TF%20006%20GR.pdf?OpenElement

